

Servicii de supervizare - dirigenție de șantier în cadrul proiectului "Modernizare DJ 678 Limita județului Olt - Drăgoești - Casa Veche - Drăgioiu - Galicea - Brătia -Cremenari - Bercioiu - Ruda - Bârsești - Barza - Budești (DN7-E81)", județul Vâlcea

I.D.: 30953878

Documente participare:

- 7-SCN1017983.zip

Data publicarii	26.09.18	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	24.10.18	Pretul estimativ:	487.857,00 RON

Descriere: Obiectivul autorității contractante în atribuirea contractului, îl reprezintă asigurarea serviciilor de supervizare - dirigenție de șantier pentru lucrările ce urmează a se executa în cadrul proiectului menționat, în conformitate cu prevederile art. 22, lit. d) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare. Serviciile de supervizare asigurate prin dirigenți de șantier autorizați care trebuie prestate, cuprind: ? asistență tehnică pentru beneficiar legată de managementul contractului de lucrări; ? verificarea nivelului de calitate ce trebuie realizat în cadrul execuției lucrărilor; ? asigurarea execuției corecte a lucrărilor la obiectivul de investiții; ? atenționarea reprezentanților Județului Vâlcea și ai Consiliului Județean Vâlcea cu privire la neconformitățile și defectele apărute pe parcursul execuției lucrărilor, precum și a deficiențelor proiectului; ? asistarea Județului Vâlcea și Consiliului Județean Vâlcea la efectuarea recepțiilor lucrărilor; ? monitorizarea și supervizarea lucrărilor de construcții, urmărirea realizării acestora în conformitate cu prevederile contractuale și legislația în vigoare la data implementării, în domeniul infrastructurii rutiere, precum și cu Instrucțiunile AM POR. La finalul contractului, lucrările trebuie finalizate în integralitate, în conformitate cu proiectul tehnic elaborat și cu legislația în vigoare privind lucrările de drumuri, prin aducerea stării drumului la indicatorii prevăzuți în proiect. Operatorii economici vor putea solicita clarificari/informatii suplimentare privind documentația de atribuire într-un termen de cel mult 10 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. În măsura în care clarificarile/informatiile suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut anterior, răspunsul consolidat al autorității contractante va fi publicat în SEAP cu 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.
